



CONSILIUL
CONCURENȚEI
ROMÂNIA



Domnului Gabriel PURICE - Președinte Director General
BURSA ROMÂNĂ DE MĂRFURI (ROMANIAN COMMODITIES EXCHANGE) S.A.
Str. Buzzești, nr. 50-52, Sector 1, București, Cod poștal 011015
Tel. 021/317.45.60, Fax. 021/317.28.78
email: office@brm.ro



Subiect Adresa dumneavoastră nr. 4651/13.08.2020, înregistrată la Consiliul Concurenței
cu nr. RG 10447/13.08.2020

Stimate domnule Președinte,

Referitor la aspectele semnalate, așa cum ați precizat și dvs. și în conformitate cu prevederile Legii nr. 123/2012, în calitate de operator al pieței de gaze naturale ve asigura organizarea și administrarea piețelor centralizate, în vederea tranzacționării de gaze naturale pe termen scurt, mediu și lung, pe piața angro sau pe piața cu amănuntul, în condițiile reglementărilor

emise de ANRE, responsabilitatea asigurării principiilor de obiectivitate și nediscriminare cu privire la piețele centralizate revine titularilor licențelor de administrare a acestora.

Astfel, titularii licențelor de administrare a piețelor centralizate au sarcina de a organiza și administra activitățile desfășurate de participanții înscriși la tranzacționare în condiții de *transparență, obiectivitate și nediscriminare*, iar acest lucru presupune evaluarea de către fiecare administrator al piețelor centralizate a măsurii în care instrumentele folosite/nou introduse răspund acestor criterii. Totodată, *Ordinul ANRE nr. 105/2018 pentru aprobarea Regulilor generale privind piețele centralizate de gaze naturale, cu modificările și completările ulterioare*, prevede că procedurile de tranzacționare elaborate de către administratorii piețelor centralizate sunt supuse consultării publice, astfel că o decizie fundamentată privind introducerea unor mecanisme de tranzacționare suplimentare trebuie să aibă în vedere inclusiv punctele de vedere exprimate de diverșii participanți, acesten putând evidenția gradul în care sunt respectate principiile de transparență și nediscriminare.

Cu deosebită considerație,

Bogdan A.

